
① 三兆二百五十億二千万

② 十二兆六千八百億五百万九千

3 0 2 5 0

億

2 数字で書きましょう。

百 七 兆二 千 三

0 06 2 0 0 0 0

七 万

② 2307246200000000

2 3 0 7 2 4

九 千 三 百 五 十千 五 百 七 十 億

0 0

百 一 兆 四

3

日にち：　　月　　日

名まえ

1 漢字で書きましょう。

① 101457093570000

1 0 1 4 5 7 0 9 05 7 0 0 0

0 5 0 0 9 0 0 0

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

億 万

(うすい字はなぞりましょう。)

兆

億 万兆

億 万兆

億 万兆



1 漢字で書きましょう。

① 101457093570000

754

億百 十 千 三

1 0 1

一 万

億

2 4 6 2 0 0 0 0
2307246200000000

日にち：　　月　　日

名まえ

兆 四 千 五 百 七

101457093570000

0 9 3 5 7 0 0 0 0

七

② 2307246200000000

二 千二 二

九 百 五 十

2 3 0 7 0 0 0 0

2 数字で書きましょう。

① 三兆二百五十億二千万

四 百 六 十三 百 七 兆千

3 0 2 5 0 2 0

② 十二兆六千八百億五百万九千

0 0 0 0 0 0

1 2 6 8 0 0 0 5 0 0 9 0 0 0

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

億 万

(うすい字はなぞりましょう。)

兆

億 万兆

億 万兆

億 万兆


